Eﬂé Risolvi i problemi misti (addizioni e sottrazioni)

Nome;
Trovail valore mancante in ogni operazione. Risposte
1) ?7+212=964
1.
2) 987 +?=99
2.
3) 510=438+7?
3.
4) 890="7?+ 745
4,
5) ?=621 + 262
5.
6) 680-83="7
6.
7) 916-?=771
7.
8) ?-231=563
8.
9) ?=936-79
9.
10) 760=805-?
10.
11) 347=7-348
11.
12) 410+12="7
12.
13) ?+ 141 =352
13.
14) 229+ ?=1520
14.
15) 965=915+ 7
15.
16) 493=?+56
16.
17) ?=431+190
17.
18) 884-132="?
18.
19) 636-?=226
19.
20) ?-312=3%
20.
. 1-10 [ 95] 90| 85|80 | 75| 70| 65|60 55 | 50
Matematicall = o Coreshedsit 1 11-20[45] 40| 35[30] 25| 20[15[10] 5 | 0




ﬂé Risolvi i problemi misti (addizioni e sottrazioni)

Nome: Soluzioni
Trovail valore mancante in ogni operazione. Risposte
1) ?7+212=964
1 752
2) 987 +?=99
2 9
3) 510=438+7?
3 12
4) 890="7?+ 745
4 145
5) ?=621 + 262
5, 883
6) 680-83="
6. 597
7) 916-?=771
7 145
8) ?-231=563
8 794
9) ?=936-79
9. 857
10) 760=805-?
10. 45
11) 347=7-348
1. 695
12) 410+12="7
12. 422
13) ?+ 141 =352
13, 211
14) 229+ ?=520
u 291
15) 965=915+ 7
15. 50
16) 493=?+56
16. 437
17) ?=431+190
18) 884-132="?
18, 752
19) 636-?=226
19. 410
20) ?-312=3%
20. 706
. 1-10 [ 95] 90| 85|80 | 75| 70| 65|60 55 | 50
Matematicall = o Coreshedsit 1 11-20[45] 40| 35[30] 25| 20[15[10] 5 | 0




Eﬂé Risolvi i problemi misti (addizioni e sottrazioni)

Nome:
Trovail valore mancante in ogni operazione. Risposte
7 N
695 422 883 145 410
1.
857 794 211 621 45
12 706 291 437 752 2
2 145 9 50 597 X
\ J |3
1) ?+212=964 2) 987 +?=996 4
5.
3) 510=438+7? 4) 890="7?+745
6.
5) ?=621+ 262 6) 680-83="? 7.
8.
7) 916-?=771 8) ?-231=563 o
10.
9) ?=936-79 10) 760=805-"7?
11.
11) 347=7-348 12) 410+12="7 12.
13.
13) ?+141=352 14) 229 +?=520 y
15.
15) 965=915+7? 16) 493 =7+ 56
16.
17) ?=431+190 18) 884-132="? 17.
18.
19) 636-?=226 20) ?-312=394
19.
20.
. Semplificato 1-10 | 95|90 85|80 | 75| 70| 65| 60| 55 | 50
Matematica = oo reetsit 1 11-20[45[40[35[30[25/20[15[10[ 5 | 0




Eﬂé Risolvi i problemi misti (addizioni e sottrazioni)

Nome;
Trovail valore mancante in ogni operazione. Risposte
1) ?+604=644
1.
2) 673+?=701
2.
3) 678=658+"7
3.
4) 312=7+56
4,
5) ?=946+ 28
5.
6) 443-264="7
6.
7) 846-7?7=123
7.
8) ?-246=413
8.
9) ?=939- 33
9.
10) 427 =689 - ?
10.
11) 517=7-448
11.
12) 189+28="7
12.
13) ?+ 296 = 968
13.
14) 167 + ? =368
14.
15) 638=591 +?
15.
16) 782=7?+451
16.
17) ?=992+8
17.
18) 510-361="?
18.
19) 221-?=95
19.
20) ?-36=590
20.
. 1-10 [ 95] 90| 85|80 | 75| 70| 65|60 55 | 50
Matematicall = -~ @ coreShedsit 11-20[45]40]35]30]25] 20[ 15[ 10 5 | 0




ﬂé Risolvi i problemi misti (addizioni e sottrazioni)

Nome: Soluzioni
Trovail valore mancante in ogni operazione. Risposte
1) ?+604=644
1 40
2) 673+?=701
5 28
3) 678=658+"7
3 20
4) 312=7+56
4 256
5) ?=946+ 28
5, 974
6) 443-264="
6. 179
7) 846-7?7=123
7 723
8) ?-246=413
8. 659
9) ?=939- 33
9. 906
10) 427 =689 - ?
10. 262
11) 517=7-448
1. 965
12) 189+28="7
12. 217
13) ?+ 296 = 968
13, 672
14) 167 + ?=368
1, 201
15) 638=591 +?
15. a7
16) 782=7?+451
16. 331
17) ?=992+8
17 1000
18) 510-361="?
18, 149
19) 221-?=95
20) ?-36=590
20. 626
. 1-10 [ 95] 90| 85|80 | 75| 70| 65|60 55 | 50
Matematicall = -~ @ coreShedsit 11-20[45]40]35]30]25] 20[ 15[ 10 5 | 0




Eﬂé Risolvi i problemi misti (addizioni e sottrazioni)

Nome:
Trovail valore mancante in ogni operazione. Risposte
7 N
723 179 331 659 28
1.
149 974 201 262 906
47 256 40 965 217 2
| 1000 626 126 20 672 ]|,
1) ?+604=0644 2) 673+ 7?=701 4
5.
3) 678=658+7 4) 312=7+56
6.
5) ?=946+ 28 6) 443-264=" 7.
8.
7) 846-?=123 8) ?7-246=413 o
10.
9) ?=939-33 10) 427=689- 7
11.
11) 517="7-448 12) 189+28="? 12.
13.
13) ?+ 296 =968 14) 167 + ?=368 y
15.
15) 638=591+7? 16) 782=7?+451
16.
17) ?=992+8 18) 510-361="7 17.
18.
19) 221-?=95 20) ?-36=590
19.
20.
. Semplificato 1-10 | 95|90 85|80 | 75| 70| 65| 60| 55 | 50
Matematica = oo reetsit 2 11-20[45[40[35[30[25/20[15[10[ 5 | 0




Eﬂé Risolvi i problemi misti (addizioni e sottrazioni)

Nome;
Trovail valore mancante in ogni operazione. Risposte
1) ?+772=900
1.
2) 140+ ?=861
2.
3) 924=608 + ?
3.
4) 978=7+214
4,
5) ?=805+ 167
5.
6) 901-250="7
6.
7) 886-7?=688
7.
8) ?-291=521
8.
9) ?=788-63
9.
10) 593 =767-7?
10.
11) 885="7-27
11.
12) 584 +215="7
12.
13) ?+271=908
13.
14) 713+ ?7=921
14.
15) 968 =949 + ?
15.
16) 817 =7+ 117
16.
17) ?=291+115
17.
18) 849-85="?
18.
19) 909 - ?=631
19.
20) ?-368 =622
20.
. 1-10 [ 95] 90| 85|80 | 75| 70| 65|60 55 | 50
Matematicall = o Coreshedsit 3 11-20[45]40|35[30[ 25| 20[15[10] 5 | 0




ﬂé Risolvi i problemi misti (addizioni e sottrazioni)

Nome: Soluzioni
Trovail valore mancante in ogni operazione. Risposte
1) ?+772=900
1 128
2) 140+ ?=861
5 721
3) 924=608 + ?
3 316
4) 978=7+214
4 764
5) ?=805+ 167
5, 972
6) 901-250="?
6. 651
7) 886-7?=688
7 198
8) ?-291=521
8. 812
9) ?=788-63
Q. 725
10) 593 =767-7?
10. 174
11) 885="7-27
11 912
12) 584 +215="7
12. 799
13) ?+271=908
13, 637
14) 713+ 7?=921
1. 208
15) 968 =949 + ?
15. 19
16) 817 =7+ 117
16. 700
17) ?=291+ 115
17 406
18) 849-85="?
18, 764
19) 909 - ?=631
20) ?-368 =622
20. 990
. 1-10 [ 95] 90| 85|80 | 75| 70| 65|60 55 | 50
Matematicall = -~ @ coreShedsit 3 11-20[45[40[35[30[ 25/ 20[15]10[ 5 | 0




Eﬂé Risolvi i problemi misti (addizioni e sottrazioni)

Nome:
Trovail valore mancante in ogni operazione. Risposte
7 N
700 278 764 637 208
1.
764 19 799 651 198
812 174 128 406 316 2
L 912 721 990 972 725 s
1) ?+772=900 2) 140+ ?=861 4
5.
3) 924=608+ 7 4) 978=7+214
6.
5) ?=805+ 167 6) 901-250="? 7.
8.
7) 886-?=688 8) ?7-291=521 o
10.
9) ?=788-63 10) 593=767-7
11.
11) 885="7-27 12) 584 +215="? 12.
13.
13) ?+271=908 14) 713+7?7=921 y
15.
15) 968=949 + ? 16) 817=7?+117
16.
17) ?=291+ 115 18) 849-85="7 17.
18.
19) 909 - ?=631 20) ?-368 =622
19.
20.
. Semplificato 1-10 | 95|90 85|80 | 75| 70| 65| 60| 55 | 50
Matematical = o restsit 3 11-20[45[40(35[30[25]20[15[10[ 5 | 0




Eﬂé Risolvi i problemi misti (addizioni e sottrazioni)

Nome;
Trovail valore mancante in ogni operazione. Risposte
1) ?+87=678
1.
2) 680+ ?=962
2.
3) 429=51+7?
3.
4) 733=7+82
4,
5) ?=149 + 169
5.
6) 743-61="7
6.
7) 983 - ?=605
7.
8) ?-635=243
8.
9) ?=826- 189
9.
10) 301=843-7?
10.
11) 964=7-9
11.
12) 326 +62="7
12.
13) ?+ 182 =986
13.
14) 287+ ?="560
14.
15) 995=878 +?
15.
16) 911 =7+ 259
16.
17) ?=402 + 101
17.
18) 857 -467="7?
18.
19) 911-?=97
19.
20) ?-17=970
20.
. 1-10 [ 95] 90| 85|80 | 75| 70| 65|60 55 | 50
Matematicall = -~ @ coreShedsit 11-20[45]40]35]30]25] 20[ 15[ 10 5 | 0




ﬂé Risolvi i problemi misti (addizioni e sottrazioni)

Nome: Soluzioni
Trovail valore mancante in ogni operazione. Risposte
1) ?+87=678
1 091
2) 680+ ?=962
5 282
3) 429=51+7?
3 378
4) 733=7+82
4 651
5) ?=149 + 169
5, 318
6) 743-61="7
6. 682
7) 983 - ?=605
7 378
8) ?-635=243
8. 878
9) ?=826- 189
9. 637
10) 301=843-7?
10. 542
11) 964=7-9
1. 973
12) 326 +62="7
12. 388
13) ?+ 182 =986
13, 804
14) 287+ ?=560
u 273
15) 995=878 +?
15. 117
16) 911 =7+ 259
16, 652
17) ?=402 + 101
17 503
18) 857 -467="7?
18 390
19) 911-?=97
19. 814
20) ?-17=970
20, 987
. 1-10 [ 95] 90| 85|80 | 75| 70| 65|60 55 | 50
Matematicall = -~ @ coreShedsit 11-20[45]40]35]30]25] 20[ 15[ 10 5 | 0




Eﬂé Risolvi i problemi misti (addizioni e sottrazioni)

Nome:
Trovail valore mancante in ogni operazione. Risposte
7 N
273 318 652 503 390
1.
637 378 117 878 42
282 973 987 591 804 2
L 682 388 378 814 651 s
1) ?+87=678 2) 680+ ?=962 4
5.
3) 429=51+7? 4) 733=7+82
6.
5) ?=149 + 169 6) 743-61="7 7.
8.
7) 983-?=605 8) ?7-635=243 o
10.
9) ?7=826-189 10) 301=843-7
11.
11) 964=7-9 12) 326+62="7 12.
13.
13) ?+182=986 14) 287 + ?=560 y
15.
15) 995=878+7? 16) 911="7?+259
16.
17) ?=402+ 101 18) 857-467="7 17.
18.
19) 911-?=97 20) ?-17=970
19.
20.
. Semplificato 1-10 | 95|90 85|80 | 75| 70| 65| 60| 55 | 50
Matematical = o restsit 4 11-20[45[40(35[30[25] 20[15[10[ 5 [ 0




Eﬂé Risolvi i problemi misti (addizioni e sottrazioni)

Nome;
Trovail valore mancante in ogni operazione. Risposte
1) ?+157=628
1.
2) 806+ ?=997
2.
3) 846=715+7
3.
4) 722=7?+107
4,
5) ?=394 + 56
5.
6) 497-339="7
6.
7) 985-7?7=978
7.
8) ?-73=650
8.
9) ?=809- 374
9.
10) 813=819-7?
10.
11) 234=7-217
11.
12) 864+99="7
12.
13) ?+495=3838
13.
14) 524+ ?7=821
14.
15) 361=232+7
15.
16) 579 =7+ 569
16.
17) ?=868 + 16
17.
18) 927-887="7?
18.
19) 917-?=721
19.
20) ?-86=833
20.
. 1-10 [ 95] 90| 85|80 | 75| 70| 65|60 55 | 50
Matematicall = o Coreshedsit 5 11-20[45]40|35[30[ 25| 20[15[10] 5 | 0




ﬂé Risolvi i problemi misti (addizioni e sottrazioni)

Nome: Soluzioni
Trovail valore mancante in ogni operazione. Risposte
1) ?+157=628
1 471
2) 806+ ?=997
5 191
3) 846=715+7
3 131
4) 722=7?+107
4 615
5) ?=394 + 56
5, 450
6) 497-339="?
6. 158
7) 985-7?7=978
7. 7
8) ?-73=650
8. 723
9) ?=809- 374
Q. 435
10) 813=819-7?
10, 6
11) 234=7-217
11 451
12) 864+99="7
12. 963
13) ?+495=3838
13, 343
14) 524+ 7?=821
u 297
15) 361=232+7
15, 129
16) 579 =7+ 569
16. 10
17) ?=868 + 16
17 884
18) 927-887="7?
18. 40
19) 917-?=721
19 196
20) ?-86=833
20. 919
. 1-10 [ 95] 90| 85|80 | 75| 70| 65|60 55 | 50
Matematicall = -~ @ coreShedsit 5 11-20[45[40[35[30[ 25/ 20[15]10[ 5 | 0




Eﬂé Risolvi i problemi misti (addizioni e sottrazioni)

Nome:
Trovail valore mancante in ogni operazione. Risposte
7 N
471 884 451 131 7
1.
343 435 297 158 450
919 129 615 40 196 2
723 963 191 6 10 3
\ J |3
1) ?+ 157 =628 2) 806+ ?=997 4
5.
3) 846=715+7 4) 722=7?+107
6.
5) ?=2394+56 6) 497-339="? 7.
8.
7) 985-?=978 8) ?-73=650 o
10.
9) ?=809- 374 10) 813=819-7
11.
11) 234=7-217 12) 864+99="7 12.
13.
13) ?+495=3838 14) 524 +7=821 y
15.
15) 361=232+7? 16) 579="7?+569
16.
17) ?=868+ 16 18) 927-887="7 17.
18.
19) 917-?=721 20) ?-86=2833
19.
20.
. Semplificato 1-10 | 95|90 85|80 | 75| 70| 65| 60| 55 | 50
Matematical = o restsit ) 11-20[45[40(35[30[25]20[15[10[ 5 | 0




Eﬂé Risolvi i problemi misti (addizioni e sottrazioni)

Nome;
Trovail valore mancante in ogni operazione. Risposte
1) ?+643=673
1.
2) 997 +?=999
2.
3) 950=51+7?
3.
4) 885=7?+60
4,
5) ?=179+ 772
5.
6) 973-41="7
6.
7) 812-?=632
7.
8) ?-635=288
8.
9) ?=939- 808
9.
10) 360=563-?
10.
11) 893=7-13
11.
12) 118+413="7
12.
13) ?+137=776
13.
14) 30+?=454
14.
15) 824 =585+ ?
15.
16) 830="?+ 765
16.
17) ?=451+23
17.
18) 910-218="?
18.
19) 795-?=456
19.
20) ?-84=879
20.
. 1-10 [ 95] 90| 85|80 | 75| 70| 65|60 55 | 50
Matematicall = -~ @ coreShedsit 11-20[45]40]35]30]25] 20[ 15[ 10 5 | 0




ﬂé Risolvi i problemi misti (addizioni e sottrazioni)

Nome: Soluzioni
Trovail valore mancante in ogni operazione. Risposte
1) ?+643=673
1 30
2) 997 +?=999
2 2
3) 950=51+7?
3 899
4) 885=7?+60
4 825
5) ?=179+ 772
5, 951
6) 973-41="?
6. 932
7) 812-?=632
7 180
8) ?-635=288
8. 923
9) ?=939- 808
9. 131
10) 360=563-?
10. 203
11) 893=7-13
1. 906
12) 118+413="7
12. 531
13) ?+137=776
13, 639
14) 30+ ?=454
14, 424
15) 824 =585+ ?
15, 239
16) 830="?+ 765
16. 65
17) ?=451+23
17 474
18) 910-218="?
18, 692
19) 795-?=456
19. 339
20) ?-84=879
20. 963
. 1-10 [ 95] 90| 85|80 | 75| 70| 65|60 55 | 50
Matematicall = -~ @ coreShedsit 11-20[45]40]35]30]25] 20[ 15[ 10 5 | 0




ﬂé Risolvi i problemi misti (addizioni e sottrazioni) Nome:

Trovail valore mancante in ogni operazione. Risposte
7 N
692 131 899 424 923
1.
474 825 932 963 203
339 531 906 65 30 2
951 239 2 639 180 3
\ J |3
1) ?+643=673 2) 997 + ?=999 4
5.
3) 950=51+7 4) 885=7+60
6.
5) ?=179+ 772 6) 973-41="7 7.
8.
7) 812-?=632 8) ?7-635=288 o
10.
9) ?=939- 808 10) 360=563-7?
11.
11) 893=7-13 12) 118+413="7? 12.
13.
13) ?+137=776 14) 30+ ?=454 y
15.
15) 824=585+7 16) 830="7?+765
16.
17) ?=451+23 18) 910-218="? 17.
18.
19) 795- ?=456 20) ?-84=879
19.
20.
: Sempolificato 1-10 | 95|90 85|80 | 75| 70| 65| 60| 55 | 50
Matematical = o restsit 6 11-20[45[40(35[30[25]20[15[10[ 5 | 0




Eﬂé Risolvi i problemi misti (addizioni e sottrazioni)

Nome;
Trovail valore mancante in ogni operazione. Risposte
1) ?+217=716
1.
2) 454+ ?=570
2.
3) 999=975+7?
3.
4) 859="7+191
4,
5) ?=107 + 661
5.
6) 734-151="7
6.
7) 926 - ?=1860
7.
8) ?-77=917
8.
9) ?=763-58
9.
10) 891=902-?
10.
11) 611="7-205
11.
12) 222 +180="7
12.
13) ?+524 =571
13.
14) 130+ ?=276
14.
15) 998 =980 + ?
15.
16) 499 =7+ 168
16.
17) ?=880+ 67
17.
18) 356-309="?
18.
19) 779-?=716
19.
20) ?-4=995
20.
. 1-10 [ 95] 90| 85|80 | 75| 70| 65|60 55 | 50
Matematicall = o Coreshedsit ! 11-20[45] 40| 35[30] 25| 20[15[10] 5 | 0




ﬂé Risolvi i problemi misti (addizioni e sottrazioni)

Nome: Soluzioni
Trovail valore mancante in ogni operazione. Risposte
1) ?+217=716
1 499
2) 454+ ?=570
5 116
3) 999=975+7?
3 24
4) 859="7+191
4 668
5) ?=107 + 661
5, 768
6) 734-151="
6. 583
7) 926 - ?=1860
7 66
8) ?-77=917
8. 994
9) ?=763-58
Q. 705
10) 891=902-?
10. 11
11) 611="7-205
1. 816
12) 222 +180="7
12. 402
13) ?+524 =571
13, a7
14) 130+ ?=276
1. 146
15) 998 =980 + ?
15. 18
16) 499 =7+ 168
16. 331
17) ?=880+ 67
17, 947
18) 356-309="?
18. a7
19) 779-?=716
10, 63
20) ?-4=995
20. 999
. 1-10 [ 95] 90| 85|80 | 75| 70| 65|60 55 | 50
Matematicall = o Coreshedsit ! 11-20[45] 40| 35[30] 25| 20[15[10] 5 | 0




ﬂé Risolvi i problemi misti (addizioni e sottrazioni) Nome:

Trovail valore mancante in ogni operazione. Risposte
7 N
116 768 47 668 66
1.
816 402 24 705 331
47 499 18 146 947 2
11 583 994 63 999 3
\ J |3
1) ?+217=716 2) 454+ 7?=570 4
5.
3) 999=975+7? 4) 859=7+191
6.
5) ?=107 + 661 6) 734-151=" 7.
8.
7) 926 - ?=2860 8) ?-77=917 o
10.
9) ?=763-58 10) 891=902-7
11.
11) 611="7-205 12) 222+180="? 12.
13.
13) ?+524=571 14) 130+ ?=276 y
15.
15) 998=980+ ? 16) 499="7+ 168
16.
17) ?=880+ 67 18) 356-309="7 17.
18.
19) 779-?=716 20) ?-4=995
19.
20.
: Sempolificato 1-10 | 95|90 85|80 | 75| 70| 65| 60| 55 | 50
Matematical = o restsit 4 11-20[45[40(35[30[25] 20[15[10[ 5 [ 0




Eﬂé Risolvi i problemi misti (addizioni e sottrazioni)

Nome;
Trovail valore mancante in ogni operazione. Risposte
1) ?+13=839
1.
2) 844 +?=979
2.
3) 738=626+"7
3.
4) 864 =7+ 366
4,
5) ?=502 + 414
5.
6) 476-325="7
6.
7) 179-?=173
7.
8) ?-670=270
8.
9) ?=954-97
9.
10) 824=988-?
10.
11) 275=7-127
11.
12) 283 +363="7
12.
13) ?+ 127 =769
13.
14) 615+ ?=711
14.
15) 858 =680 + ?
15.
16) 462 =7+ 173
16.
17) ?=607 + 244
17.
18) 338-65="7
18.
19) 911-?7=141
19.
20) ?-847=37
20.
. 1-10 [ 95] 90| 85|80 | 75| 70| 65|60 55 | 50
Matematicall = o Coreshedsit 8 11-20[45]40|35[30[ 25| 20[15[10] 5 | 0




ﬂé Risolvi i problemi misti (addizioni e sottrazioni)

Nome: Soluzioni
Trovail valore mancante in ogni operazione. Risposte
1) ?+13=839
1 826
2) 844 +?=979
5 135
3) 738=626+"7
3 112
4) 864 =7+ 366
4 498
5) ?=502 + 414
5, 916
6) 476-325="?
6. 151
7) 179-?=173
7 6
8) ?-670=270
8. 940
9) ?=954-97
9. 857
10) 824=988-?
10. 164
11) 275=7-127
11 402
12) 283 +363="7
12. 646
13) ?+ 127 =769
13, 642
14) 615+ 7?=711
14, 96
15) 858 =680 + ?
15. 178
16) 462 =7+ 173
16. 289
17) ?=607 + 244
18) 338-65="7
19) 911-?7=141
19. 770
20) ?-847=37
20, 884
. 1-10 [ 95] 90| 85|80 | 75| 70| 65|60 55 | 50
Matematicall = -~ @ coreShedsit 8 11-20[45[40[35[30[ 25/ 20[15]10[ 5 | 0




ﬂé Risolvi i problemi misti (addizioni e sottrazioni) Nome:

Trovail valore mancante in ogni operazione. Risposte
7 N
289 642 940 646 151
1.
770 857 273 96 135
884 826 112 851 178 2
6 498 164 916 402 3
\ J |3
1) ?+13=839 2) 844+ 7?=979 4
5.
3) 738=626+7 4) 864 =7+ 366
6.
5) ?=502+ 414 6) 476-325="7 7.
8.
7) 179-?=173 8) ?-670=270 o
10.
9) ?=954-97 10) 824=988-7
11.
11) 275=7-127 12) 283+363="? 12.
13.
13) ?+127=769 14) 615+7?7=711 y
15.
15) 858=680+ ? 16) 462=7?+173
16.
17) ?=607 + 244 18) 338-65="7 17.
18.
19) 911-?7=141 20) ?-847=37
19.
20.
: Sempolificato 1-10 | 95|90 85|80 | 75| 70| 65| 60| 55 | 50
Matematical = o restsit 8 11-20[45[40(35[30[25]20[15[10[ 5 | 0




Eﬂé Risolvi i problemi misti (addizioni e sottrazioni)

Nome;
Trovail valore mancante in ogni operazione. Risposte
1) ?+78=509
1.
2) 54+?=167
2.
3) 607 =109 +°?
3.
4) 934=7?+543
4,
5) ?=160+ 541
5.
6) 917-20="7
6.
7) 511-?=53
7.
8) ?-176=792
8.
9) ?=920- 165
9.
10) 795=839-7?
10.
11) 737=7-81
11.
12) 125+119="7
12.
13) ?+33=1000
13.
14) 498 + ?=977
14.
15) 982=915+7
15.
16) 578 =7+ 442
16.
17) ?=548+ 138
17.
18) 794-38="7
18.
19) 766 - ?=335
19.
20) ?-306 =577
20.
. 1-10 [ 95] 90| 85|80 | 75| 70| 65|60 55 | 50
Matematicall = o Coreshedsit 9 11-20[45]40|35[30[ 25| 20[15[10] 5 | 0




ﬂé Risolvi i problemi misti (addizioni e sottrazioni)

Nome: Soluzioni
Trovail valore mancante in ogni operazione. Risposte
1) ?+78=509
1 431
2) 54+?=167
5 113
3) 607 =109 +°?
3 498
4) 934=7+543
4 391
5) ?=160+ 541
5, 701
6) 917-20="7
6. 897
7) 511-?=53
7 458
8) ?-176=792
8. 968
9) ?=920- 165
Q. 7955
10) 795=839-7?
10. 44
11) 737=7-81
1. 818
12) 125+119="7
. 244
13) ?+33=1000
13, 967
14) 498 + ?=977
14, 479
15) 982=915+7
15. 67
16) 578 =7+ 442
16. 136
17) ?=548+ 138
17 686
18) 794-38="7
19) 766 - ?=335
19. 431
20) ?-306 =577
20. 883
. 1-10 [ 95] 90| 85|80 | 75| 70| 65|60 55 | 50
Matematicall = -~ @ coreShedsit 9 11-20[45[40[35[30[ 25/ 20[15]10[ 5 | 0




ﬂé Risolvi i problemi misti (addizioni e sottrazioni) Nome:

Trovail valore mancante in ogni operazione. Risposte
7 N
113 818 479 756 391
1.
967 883 431 755 136
431 6/ 458 498 686 2
L 44 897 968 700 |,
1) ?+78=509 2) 54+7?=167 4
5.
3) 607=109+7? 4) 934=7?+543
6.
5) ?=160+ 541 6) 917-20="7? 7.
8.
7) 511-?=53 8) ?-176=792 o
10.
9) ?=920- 165 10) 795=839-7
11.
11) 737=7-81 12) 125+119="? 12.
13.
13) ?+33=1000 14) 498 + ?=977 y
15.
15) 982=915+7? 16) 578="7+442
16.
17) ?=548+ 138 18) 794-38=7 17.
18.
19) 766 - ?=2335 20) ?-306 =577
19.
20.
: Sempolificato 1-10 | 95|90 85|80 | 75| 70| 65| 60| 55 | 50
Matematical = o restsit 9 11-20[45[40(35[30[25]20[15[10[ 5 | 0




Eﬂé Risolvi i problemi misti (addizioni e sottrazioni)

Nome;
Trovail valore mancante in ogni operazione. Risposte
1) ?+2=951
1.
2) 938+ ?=953
2.
3) 660=248 +?
3.
4) 916=7+29
4,
5) ?=90+418
5.
6) 899-845="?
6.
7) 882-7?7=696
7.
8) ?-454 =405
8.
9) ?=860- 75
9.
10) 411=971-7?
10.
11) 575=7-217
11.
12) 40+49="7
12.
13) ?+96=2881
13.
14) 760+ ? =798
14.
15) 999 =633 +?
15.
16) 937 =7+ 396
16.
17) ?=839+ 82
17.
18) 890-39="7
18.
19) 931-?=621
19.
20) ?-322 =660
20.
. 1-10 [ 95] 90| 85|80 | 75| 70| 65|60 55 | 50
Matematica B = - eseasit 10 11-20[45]40|35[30[ 25| 20[15[10] 5 | 0




ﬂé Risolvi i problemi misti (addizioni e sottrazioni)

Nome: Soluzioni
Trovail valore mancante in ogni operazione. Risposte
1) ?+2=951
1 949
2) 938+ ?=953
5 15
3) 660=248 +?
3 412
4) 916=7+29
4 887
5) ?=90+418
5, 508
6) 899-845="
6. YA}
7) 882-7?7=696
7 186
8) ?-454 =405
8. 859
9) ?=860- 75
Q. 785
10) 411=971-7?
10. 560
11) 575=7-217
11 792
12) 40+49="7
12 89
13) ?+96=2881
13, 785
14) 760+ ?=798
14, 38
15) 999 =633 +?
15, 366
16) 937 =7+ 396
16. 41
17) ?=839+ 82
18) 890-39="7
19) 931-?=621
19 310
20) ?-322 =660
20, 982
. 1-10 [ 95] 90| 85|80 | 75| 70| 65|60 55 | 50
Matematica B = - eseasit 10 11-20[45]40|35[30[ 25| 20[15[10] 5 | 0




Eﬂé Risolvi i problemi misti (addizioni e sottrazioni)

Nome:
Trovail valore mancante in ogni operazione. Risposte
7 N
785 785 560 186 366
1.
M1 851 887 89 982
310 15 921 412 792 2
508 949 859 4 38 3
\ J |3
1) ?+2=951 2) 938+ ?=953 4
5.
3) 660=248+7 4) 916=7+29
6.
5) ?=90+418 6) 899-845="7 7.
8.
7) 882-?=696 8) ?-454 =405 o
10.
9) ?=860-75 10) 411=971-7
11.
11) 575=7-217 12) 40+49="? 12.
13.
13) ?+96 =881 14) 760+ ?=798 y
15.
15) 999=633+7? 16) 937 =7+ 396
16.
17) ?=839+82 18) 890-39="7 17.
18.
19) 931-?=621 20) ?-322 =660
19.
20.
. Semplificato 1-10 | 95|90 85|80 | 75| 70| 65| 60| 55 | 50
Matematica = b resit 10 11-20[45[40[35[30[25/20[15[10[ 5 | 0




